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Fundada en 2016, su princpal campo deactvidad s 2 produccony
srbucion de stemas mejorados o mosautera,cumplicon fos s
efietosesindare europeos  cumlrconos requistos de construcio
Mmas egentes. e (€

Founded in 2016, its main field
of activity is the production and
distribution of upgraded insect
screen systems, complying
with the strictest European
standards and meeting the
most demanding constructions
requirements.




0s sistemas Inscreen se producen a partir de lineas de produccion de
anguardiay con las mas altas especificaciones técnicas, completamente
n linea con los conocimientos especializados y Ia experiencia de su gente.

Neelente calidad de un producto innovador como son fas mosquiteras
NSCREEN con sistemas comparables a:fos de otros productos europeos,

nscreen SA esta comprometida con una estrategia orientada al cliente con
un solo objetivo;. proporcionar productos innovadores, con calidad,
diseio, funcionalidad y confiabilidad, a fin de satisfacer y superar las
necesidades de los clientes, otorgando el mas alto respeto hacia el medio
ambiente. Para lograr esto, todos los productos Inscreen cumplen con la
Norma Europea EN 13561:2004, de conformidad con las disposiciones de
la Directiva del Consejo para productos de construccion que prohiben el
marcado CE.

u colaboracion con Inscreen asegura:

*Diseno distintivo y de calidad.
¥ Servicio inmediato y eficiente.
¥ Soluciones innovadoras e integradas.

Inscreen systems are produced from state-
of-the-art production lines and with the
highest technical specifications, completely
in line with the specialized know-how and
experience of its people.

Excellent quality and innovative features,
allow the INSCREEN insect screen
systems to stand equally alongside the
corresponding European products.

Inscreen SA is committed to a customer-
oriented strategy with a single goal; to provide
innovative products, with quality, design,
functionality and reliability, in order to meet
and exceed customers’ needs granting the
highest respect towards the environment. To
achieve this, all Inscreen products comply
with the European Standard EN 13561:
2004, in conformity with the provisions of the
Council Directive for construction products
baring the CE marking.

Your collaboration with Inscreen ensures:

» Quality and distinctive design
» Immediate and efficient service
* Integrated and innovative solutions

© |
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PANO NEGRO
Black net
H max 300 cm

ine

Pleated |

ZERO

-t
20
m'm

Ancho de la manta
width of the pleat




Descripcién

ZERO, es una mosquitera plisada con un sistema
especial de plegado en cadena.Representa L
la nueva generaciéon de mosquiteras con

sistemas de pafios plegados, que ofrecen
soluciones de disefios de alta gama con altos
estandares de funcionalidad.

La principal ventaja del sistema es la mejora de las
condiciones de vida contempordneas, ya que
incorpora multiples e innovadores caracteristicas,
mientras que es la opcién ideal para

la creacion de elegantes estructuras. La operacion a
largo plazo del sistema esta garantizado gracias al I
sistema de placa de acero en la parte superior, que
cumple perfectamente con los estandares de calidad
general para muchas aplicaciones, como el balcén
puertas con aberturas muy grandes, estructuras de
una persiana de hasta 2 m de ancho, atrios y segun
las especificaciones mds estrictas.

Ademas, el deslizamiento Unico, suave y silencioso,
con una guia plana, casi de altura cero, facilita la
limpieza pero también permite una facil entrada y
accesibilidad, ideal para nifios y personas con
discapacidad.

Operacion:

Manual

Uso recomendado: -
Marcos (puertas)

Malla:

Malla plisada con ancho de pliegue de 20 mm, -
color negro.

Cierre con:

Iman L
Tipologias:

Una hoja Dos hojas

Mads opciones (bajo pedido)

Otras opciones:

Malla de color gris

KIT versién, capaz de cortar en la parte superior
hasta 25 cm

‘ J\'//l ‘
|

.INNO@ VACION—
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Placa de acero en la parte superior
y guia inferior baja en forma de omega

doors with very large openings, one shutter

" accessibility, ideal for children and disabled

— ———— Steel plate at the top —

Description

ZERO, a pleated insect screen with caterpillar,
represents the new generation of upgraded
pleated screen systems, delivering high-

end design solutions with high standards of
functionality.

The system’s main advantage is the improvement
of contemporary living conditions as it
incorporates multiple innovative and unique
features, whilst is the ideal option for the creation
of elegant structures.

The long-term operation of the system is
guaranteed thanks to the steel plate system at the
top, which it meets perfectly the level of overall
quality to many applications such as balcony

ine

structures up to 2 m width, atriums and according
to the strictest specifications.

Moreover, the unique gliding, smooth and silent,
at flat guide, almost zero height, makes it easy

to clean but also allowing easy entrance and

Pleated |

individuals.
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Operation:

Manual

Recommended use:

Frames (doors)

Mesh:

Pleated mesh with pleat width of 20 mm, colored

black

Closing with:

Magnet

Typologies:

One shutter ® Two shutters ¢ One after the other

More options (upon request):

= In specific dimensions

= Grey colored mesh

* In KIT version, able to cut at the top up to
25¢cm

m
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and low bottom guide

at omega shape
| | |
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SECCION VERTICAL
VERTICAL SECTION

STANDARD

GUIA SUPERIOR DE 45 mm CON
COMPENSADOR DE CEPILLO DE 45 mm

COMPENSATOR 45 mm
WITH BRUSH

SECCION HORIZONTAL
HORIZONTAL SECTION

DOS HOJAS
TWO SHUTTER

HOJA CON HOJA SEGUIDAS
ONE AFTER THE OTHER

R

DOBLEHOJA'ENTFEL"MISMO SENTIDO
TWOSHUTTEWEB/
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Descripcion:
OMEGA 18, es una mosquitera ,con sistema de cordones
laterales, es la propuesta de Inscreen para aberturas con
margenes limitados (incluso para marcos de madera) que
garantiza la maxima calidad y aplicacion sin que requiere
_un alto costo de inversién.

La versatilidad y funcionalidad del sistema se deriva del
innovador sistema de retencion de la red, la guia
telescépica para varias alturas y los cordones laterales
autorregulables para un ajuste perfecto, mientras que el
mango integrado y el iman realizan la funcién de cierre.

El rail conductor se caracteriza por ser ,extremadamente
bajo en el piso, solo 7 mm, lo cual facilita el acceso.

Operacidn:
Manual recomendado: Uso:
Marcos (puertas y ventanas)
Malla:
Malla plisada con ancho de pliegue de 15 mm, color negro
Cierre con:
| Magnetico
Tipologias :
~ Unahoja- Dos hojas -Reversible
Mas opciones :
— +Dimensiones especificas
‘Malla de color gris
———— +En'la version KIT capaz de cortar en la parte superior
hasta 25 mm

__* InKIT version, able to cut at the top up

Description:

OMEGA 18, a pleated insect screen with side
cords, is Inscreen’s proposal for openings with
limited margins (even for wooden frames) that
ensures top quality and application without
requiring a high investment cost.

The versatility and functionality of the system is
derived from the innovative retaining system of
the net, the telescopic guide for various heights
and the self-regulating side cords for perfect
fit, while the integrated handle and the magnet
closure function enhance its aesthetics.

The extremely low driver on the floor, only 7
mm, makes it easy to access.

Operation:

Manual

Recommended Use:

Frames (doors & windows)

Mesh:

Pleated mesh with pleat width of 15 mm,
colored black

Closing with:

Magnet

Typologies:

One shutter « Two shutters ¢ Reversible
More options (upon request):

= In specific dimensions

= Grey colored mesh

Pleated line

to25cm

N\,

| INNO VACION

mn@wmon

Guia telescépica con sistema top de instalacién
por el sistema BAYONET

y enganche ajustable para cada cordon
por separlado.

|
Telescopic track at the top,
installation by BAYONET system
and adjustable hook for each
cord separately




HORIZONTAL
HORIZONTAL

|/ REVERSIBLE |/
7 REVERSIBLE 45
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JETCAE A Pleated line

ORIFICIO DE DRENAIJE

32
DRAIN HOLE
32
3
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Y BAYONETA H
ancho delaplaca - BAYONET

width of the pleat




Descripcion:

OMEGA 27, una mosquitera plisada con cordones
laterales, que ofrece estructuras robustas que destacan
por su ajuste preciso y su facil funcionamiento muy
adecuado y de alta calidad .

La caracteristica basica del sistema es el uso de un
sistema de gancho ajustable para cada cordén por
separado, mientras que el uso de una malla con menos
pliegues permite que pase mas luz en el interior.

EL asa integrada y el cierre magnético,le da funcionalidad

y realza su estética a la vez.
La guia muy baja en el piso, de solo 7 mm, facilita el
acceso.

Operacion:

Manual

Recomendaciones de uso:

Marcos (puertas y ventanas)

Malla:

Malla plisada con ancho de pliegue de 20 mm,
color negro

Cierre:

Magnetico

Tipologias :

Una hoja : Dos hojasReversible

Mas opciones:

En dimensiones especificas

Malla de color gris

En la version KIT es capaz de cortar en la parte superior

' hasta 25 mm

- N
.INNO@VACION 1

Sistema BAYONET para una instalacién

répida y facil y un gancho ajustable para
cada registro por separado para una
operacién adecuada.

\

I

|

Description:

OMEGA 27, a pleated insect screen with side
cords, offers robust structures that stand out
for their absolute setting and proper operation
without any compromise in both quality and
application.

The basic feature of the system is the use

of an adjustable hook system for each cord
separately while using a net with less pleat
allows more light to pass in the interior. The
integrated handle and the magnet closure
function enhance its aesthetics.

The very low guide on the floor, just 7 mm,
makes it easy to access.

ine

Operation:

Manual

Recommended Use:

Frames (doors & windows)

Mesh:

Pleated mesh with pleat width of 20 mm,

colored black

Closing with:

Magnet

Configurations:

One shutter « Two shutters ¢ Reversible

More options (upon request):

= In specific dimensions

= Grey colored mesh

* In KIT version, able to cut at the top
up to 25 ¢cm

Pleated |

\\I/, ‘

_INN VATlON

R BAYONET system for fast and
easy installation and adjustable
hook for each cord separately
for proper operation
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verTicAL || VERTICAL

KLIP'

| HORIZONTAL

HORIZONTAL

FRONTAL

ROLL UP ELECTRIC
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_KLIP

ERTICAL

Descripcion:
KLIP VERTICAL es una mosquitera vertical
caracterizada por las tapas telescopicas que ofrecen la
aplicacion definitiva del sistema durante la instalacion, por
otro lado, debido a la alta durabilidad mecanica de los
componentes que lo hacen altamente resistentes y
completamente en linea con las tendencias del mercado.
- Ademas, el cajon enrollable de 45 mm tiene esquinas
redondeadas para adaptarse facilmente a puertasy
 ventanas de todo tipo, combinando economia y
ergonomia.
Nos podemos beneficiar de soluciones opcionales tnicas
- como el freno de resorte, el gancho rapido Click Clack y el
cepillo de seguridad agregan valor al sistema y ofrecen una

satisfaccion completa al usuario final hasta el dltimo detaIIe

Operacion:

Manual con resorte de reinicio

Uso recomendado:

Marcos (ventanas)

Malla:

Fiberglass Stiff, color gris

Cierre con:

Cepillo estandar

Mas opciones (al solicitar]:

~Click -Clack ganchorapido.

+Cepillo de seguridad

'‘Malla de color negro

EnversionKIT . .
| M

INNO @VACION

Sistema de instalacion mediante tapas
telescopicas

~ KLIP VERTICAL is a vertical insect screen

~ installation, on the other hand, due to the high

* In addition, the 45 mm roll up box has rounded

~ all types, combining economy and ergonomics

- satisfaction to the end user down to the last detail.

_ Operation:

. Frames (windows)

" Closing with:

Description:

characterized by the telescopic caps that offer
the ultimate application of the system during

mechanical durability of the components that make
it highly responsive and completely in line to the
most recent market trends.

corners to fit easily into doors and windows of

benefits, while unique optional solutions such as
brake for spring, Click Clack fast hook and security
brush add value to the system and offer complete

Manual with reset spring
Recommended use:

Mesh:
Fiberglass Stiff, colored grey

Standard brush
More options (upon request):

- = Click Clack fast hook

= Security brush
= Black colored mesh
s InKIT version

\\I/,

INN@VATION

_ lnstallatlon system by
telescopic caps




FRENO DE CARRERA
BRAKE FOR SPRING

GANCHO AJUSTABLE GANCHO RAPIDO CLICK CLACK
ADJUSTABLE HOOK FAST HOOK CLICK CLACK

AL RollUp line

CEPILLO ESTANDAR ' ' SEGURIDAD ESTANDAR
STANDARD BRUSH SECURITY BRUSH
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Descripcion:

KLIP HORIZONTAL es una mosquitera horizontal, la

solucion ideal para todo tipo de puertas de balcon.

Se caracteriza por el paso ininterrumpido debido a

| la quia retrdctil del piso de solo 23 mm, asi como la
excelente durabilidad y uso debido a un rodillo
deslizante que significativamente
Reduce posibles fricciones. Ademds, el mango
integrado mejora su estética excepcional. Una
caracteristica especial de la version de dos persianas
es el mecanismo de bloqueo especial (manija con
trinquete) en el cierre que ofrece un manejo ficil y
conveniente.

Operacién:
Manual con resorte de

Reinicio Uso recomendado:
Marcos (Puertas- ventanas)
Malla:
Fibra de vidrio rigida, color gris

Cerrando con:
iman
Mas opciones (previa solicitud)
*Dos persianas
*cepillo de seguridad
*malla de color negro
*qguia de piso retrdctil
*En version KIT

{ N7E
INNo@vAaoN

|
Sistema de instalacién mediante tapas

‘telescdpicas, barra de manillar integrada,
rueda de desplazamiento en la barra de
manillar, plegado, pista inferior.

Description:
KLIP HORIZONTAL is a horizontal insect
screen, the ideal solution for all types of
balcony doors.

It is characterized by the uninterrupted
passage due to the retractable floor guide of
only 23 mm as well as the excellent durability
in use due to a sliding roller that significantly
reduces possible frictions. In addition, the
integrated handle enhances its exceptional
aesthetics.

A special feature of the two shutters version
is the special locking mechanism (handle
with ratchet) at closure that offers ease and
convenience handling.

Operation:

Manual with reset spring
Recommended use:

Frames (Doors - windows)
Mesh:

Fiberglass Stiff, colored grey
Closing with:

Magnet

More options (upon request):
= Two shutters

= Security brush

= Black colored mesh b
= Retractable floor guide
s In KIT version

N7,

INN@\IATION

Installation system by telescopic
caps, integrated handle bar, sliding
wheel on the handle bar, folding
lower track and handle with
_ratchet in the two shutters version .
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DESTACADOS DE "CONDUCCION DE SEGURIDAD"
TWO SHUTTERS HANDLE WITH
RATCHET

CEPILLO ESTANDAR
STANDARD BRUSH

IPERFIL DE ALUMINIO MEJORADO Y MAS RESISTENTE
STRENGHTENED PROFILE LATERAL HANDLE /

HANDLE REINFORCEMENT PROFILE

SEGURIDAD ESTANDAR
SECURITY BRUSH
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FIJACION LATERAL
LATERAL FIXING

FRENO DE CARRERA
BRAKE FOR SPRING

SISTEMA DE GANCHO RAPIDO DE CLICK CLACK AJUSTABLE A LA BASE
ADJUSTABLE CLICK CLACK FAST HOOK SYSTEM TO THE BASE




Descripcion:

FRONTAL es una mosquitera vertical caracterizada »
por la capacidad de fijacién frontal a cualquier tipo

de estructura o de apertura ,sin comprometer la
calidad de la misma .Su caracteristica principal

es lofacil que resulta regular los giros del resorte

accediendo a ello incluso despues de su

linstalacién,esto le hace un sistema muy funcional. -
Disponible con un cajén de 45 mm El perfil de tiro

'puede ser mas ancho o mas estrecho dependiendo
I'de las necesidades o dependiendo de la funcién

que se requiera.

Operacion:

Manual con resorte de
Reinicio Uso recomendado:
Marcos (Puertas- ventanas)
Malla:

Fibra de vidrio rigida, color gris

—  Cierre:
Iman
Mas opciones (previa solicitud)

% Cepillo de seguridad
« Freno de carrera

« Malla de color negro
% Enversion KIT

|
\\ 17, |
INN@OVACION

Fijacién frontal

u
_
o

Description:
The FRONTAL is a vertical insect screen
characterized by the ability of frontal fixing

to any type of opening structure without any
compromise on quality and ease of handling.
This feature, completely in line with a convenient
and easy system for regulating the turns of the
spring at the end of its installation, makes it
perfectly functional.

Available in a 45 mm box, the handle is available
in narrow or wide profile according to needs or
functional requirements.

Operation:

Manual with reset spring
Recommended use:
Frames (windows)

Mesh:

Fiberglass Stiff, colored grey
Closing with:

Click Clack fast hook

More options (upon request):
= Security brush

* Brake for spring

* Black colored mesh

= In KIT version

M7

INN@VATION

Front fnxing

RollUp line

|
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+
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Guia lateral con gancho:
central de metal y

bayoneta en la parte
superior para aberturas
rectas

oo OFMITYINSN

Irregular walls

compensation using
special system with =
metallic hookand =

bayonet Qe

Accesorio especial
dentro de la cadena
que permite una
sujecion mas firme de
la tela.

Special

component

inside the track
allowing the

most secure grip

of the net




Descripcion:

JOLLY, una mosquitera en horizontal para insectos
con cepillo inferior especial ,cortaviento, con cadena

' de apertura de muy facil manejo ,siendo la solucién
ideal para los amantes de las estructuras elegantes
con alta funcionalidad y disefio, para un alto grado de
satisfaccion.

'La mejor solucion para puertas de balcones ya que
ofrece la ventaja de tener una guia de solo 3 mmen
el piso, lo que la hace tnica .De muy sencillo manejo

'y apertura ,ademas de ser una mosquitera silenciosa y
de muy facil apertura.

Su guia plana, facilita la limpieza pero también

- permitiendo una facil accesibilidad, ideal para nifios

y personas con discapacidad.

Operacion:

Manual

Recomendado:

Marcos (puertas de balcon)

Pafio:

Fiberglass /Fibra de vidrio rigida
Cierre:

Imdn

Tipo de instalacion:

’ ' Uso del montaje de metal BAYONET

||

{ \\.I/,l )
“INN @'OVACION
&

. Placa de acero en la parte superior

y cepillo cortavientos.Perfil inferior en
omega en el piso.

Description:

JOLLY, a horizontal insect screen with anti-
wind, closed type, caterpillar is the ideal solution
for the lovers of elegant structures with high
functionality and design, enhancing their sense
of satisfaction.

The most reliable solution for balcony doors
offers the charming advantage of only 3mm floor
guide, the unique experience of smooth, silent
and controlled motion and the outstanding track
chain system for exciting performance even
under the most extreme wind loads.

Moreover, the unique gliding, smooth and silent,
at flat guide, makes it easy to clean but also
allowing easy entrance and accessibility, ideal for
children and disabled individuals.

RollUp line

Operation:
Manual

Recommended use:
Frames (Doors)

Mesh:

Fiberglass Stiff Better View, colored grey
Closing with:

Magnet

Type of installation:
Use of metallic BAYONET system

'
Y
mr@vmuon

Steel piate at the top aﬁd anti-
-wind chain track at the bottom
in omega shape




Nuevo sistema de bloqueo
del pafio

for the net

Cierre lateral de la
guia inferior

Lateral chain’s lock
(a[]ti-\'/i[]d) .................

RollUp line

VISTA DEL SISTEMA DE CADENA ANTIVIENTO
ANTI-WIND CHAIN TRACK

CADENA PARA EL MODELO DE DOS HOJAS
CHAIN FOR TWO SHUTTERS MODEL




Anti-Viento Reforzado:
Sistema de bloqueo anti-viento del pafio y bloqueo de la

| _cadena lateral anti-viento del pafio con un componente .

especial que permite el agarre mas seguro del pafio.

Mas opciones (bajo pedido):
|~ *Dos hojas
*Malla de color negro

Anti-Wind Reinforcement:

Anti-wind lock system of the net and anti-wind
lateral chain’s lock of the tracks with a special

component inside the track allowing the most

secure grip of the net

More options (upon request):

* Two shutters

= Black colored mesh

RollUp line
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RollUp Electric
ROLLUP ELECTRICO

aull dnjoy
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Description:

Descripcion: .
INSCREEN d I d frso | INSCREEN develops its products and
esarrolla sus productos y ofrece los offers top electric insect screen systems

mejores sistemas eléctricos de mosquiteras disefiados para designed to meet the most demanding
“cumplir con las construcciones mas exigentes y con losmas | construction and to the strictest European
estrictos estandares europeos. standards.

. . . Th i ll-up vertical i
La nueva serie de mosquiteras verticales enrollables CUBO @ new series CUBO roll-up vertical insect
screen with a ZIP guide, is distinguished by

| con una guia ZIF, se distingue porla perfecta combinacion |~ e perfect combination of elegance and
de elegancia y funcionalidad, de hecho, la solucién functionality, indeed the optimal solution
 6ptima para grandes aberturas conun solopafioycon - for large openings with a single shutter and
absoluta sequridad, gracias al sistema de quia ZIP. with absolute security, thanks to the ZIP
guide system.
Se ofrecen soluciones opcionales tales como control Optional solutions such as hidden guide,

| remoto inaldmbrico de guia oculta, anemémetro, tejidos de | wireless remote control, anemometer,
microventilacion a todos aquellos que quieran interpretarel | micro-ventilation fabrics are offered to all

- término placer "de acuerdo con sus necesidades y B tioss Whowant lolsMssprat the s
pleasure® according to their practical

deseos practicos.’ needs and desires.
El producto CUBO esta disponible bajo pedido | The CUBO product is available upon -
request.
Operacion: Operation:
Eléctrico o manual (con manivela) Electric or manual (with crank)

Uso recomendado:
balcones, patios, pérgolas, puertas y ventanas con
grandes aberturas

Recommended use:
Balconies, patios, pergolas, doors and

Malla: windows with large openings
= Red elastica, color gris “+~ Mesh:

Caja tipos y dimensiones: Elastic net, colored grey

Cuadrado 100/130

Box types and dimensions:
Square 100/130 ' |

’ NI \\‘l !,
INNO () VACION ~INN@VATION-
SISTEMA DE GUIA ZIP . ZIP guide system

GUIDE




SEAETE) Rollup line

GUIA ESTANDAR
STANDARD GUIDE

GUIA ESTANDAR
ANEMOMETER

' SISTEMA ELECTRICO

GUIA OCULTA
HIDDEN GUIDE

- OPERACION MANUAL
OPERACION ELECTRICA (CON MANIVELA)

MANUAL OPERATION
ELECTRIC OPERATION ITH CRANK




Mas opciones (bajo pedido):
~ *Gufa oculta

* Anemometro

*Tejidos de paso parcial de luz, bloqueo o bloqueo total
i~ * Control remoto inaldambrico
* Unidad de terminacién de limite de control

More 6ptions (upon reduest):

Hidden guide

Anemometer

Partial light passage, blockout or total
blockout fabrics

Wireless remote control

Control limit termination unit

| Paino: ,
La tela elastica es la tela envolvente mas resistente
y elastica, ideal para pantallas eléctricas de gran
{-tamano. Disponible en color gris.

Fabricacion (bajo pedido)

| Tejidos (previa solicitud) Numerosas opciones de
telas crean un conjunto perfectamente armonioso
| que se adapta a cualquier estética personal al
tiempo que permite que el producto se adapte a
una variedad de requisitos arquitectonicos.

i-Las telas utilizadas son reciclables, ideales para uso——

en interiores y exteriores. Desde la multitud de
opciones de color, incluso en variantes de color

| “madera, hasta asegurar el bloqueo total o el paso
parcial de laluz, y el sistema de microventilacién

que regula el paso del calor y lo que permiten que el

producto se personalice hasta el Ultimo detalle.
Todas las telas estan disponibles bajo pedido.

Mesh screen

The Elastic net is distinguished for its
great elasticity with highly resistant
features, ideal for electric insect
screens of large size. Available in grey
color.

RollUp line

Fabrics (upon request)

Numerous fabric choices create a
perfectly harmonious set that fits with |
any personal aesthetics while allowing
the product to be adapted to a variety

of architectural requirements.

The fabrics used are recyclable, ideal

for indoor and outdoor use. From the
multitude of color choices, even in
two-color variants, to ensuring total
blockout or partial light passage,

and the micro-ventilation system that |
regulates heat transfer, they enable

the product to be personalized to the
last detail.

All fabrics are available for scheduled

orders. .
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INTERIOR




INDOOR

BISAGRA DE PUERTA
DOOR'S HINGE

MARCO PERFIL ESTANDAR "L

FRAME PROFILE “L”
STANDARD

MARCO PERFIL EN "Z" A SOLICITAR

FRAME PROFILE “2”
UPON REQUEST

T 8cm

PUERTA CON TRAGALUZ
DOOR WITH FIXED SKYLIGHT

T 8cm

PUERTA ASIMETRICA
ASSYMETRICAL DOOR

PUERTA UNA HOJA PUERTA DOS HOJAS
ONE SHUTTER DOOR TWO SHUTTERS DOOR




Descripcion:
INDOOR, es una mosquitera con bisagras y con
perfil de unién a pared integrado, es una excelente
combinacién de funcionalidad y durabilidad debido
a los perfiles de aluminio reforzado con un potente
sistema de conexion, la solucién ideal para puertas
de cocinay puertas de entrada.

El marco tiene un perfil de unién integrado para un
ajuste perfecto, mientras que la bisagra con resorte
y el sistema de iman que permiten un cierre
comodo y seguro. La posibilidad de paneles de
aluminio en la parte inferior proporciona proteccién
contra golpes y mascotas.

Operacién:
Manual con una bisagra con resorte o un control de
puerta

Uso recomendado:
Puertas de entrada con paso frecuente (puertas de
cocina, puertas)

Malla:
Fibra de vidrio Suave, color gris

Cierre con:

Iman

Tipologias:

Una puerta- Dos puertas- Con Tragaluz
Puerta asimétrica con travesaino

Mas opciones (sobre solicitud):

* En version KIT o en barras con la necesaria
accesorios para montaje

*En dimensiones personalizadas

*Malla de aluminio, fibra de vidrio rigida,

* Marco inferior para mascotas de 8 cm

BN

INNO@VACION

Slstema de montaje con bastidor y con
ajustadores integrados y con _
espaciadores y permios de bloqueo.

- wall jointing profile, is an excellent combination

- system, the ideal solution for kitchen doors and
- perfect fit, while the spring-loaded hinge and

" The possibility of aluminum panels at the bottom

and pets.

"~ Operation:
" Recommended use:

 Mesh:

Closing with:

Description:
INDOOR, a hinged insect screen with integrated

of functionality and durability due to reinforced
aluminum profiles with a powerful connection

entrance doors.
The frame has an integrated jointing profile for

the magnet system allow comfortable and safe
closure.

provides protection to the screen net from knocks

Manual with either a hinge with spring or a door-
check

Entry doors with frequent passage (kitchen doors,
doors)

Fiberglass Soft, colored grey

Magnet
Typologies:

- One shutter » Two shutters ¢ With fixed skylight

e Asymmetrical Door with rabote in half

- More options (upon request):

= In KIT version or in bars with the necessary
accessories for assembly

- = In custom dimensions

= Aluminium mesh, Fiberglass Stiff, Pet
= Bottom frame 8 cm

\\I/,

INN@VATION

Frame mountmg system
with integrated adjustable
spacers and locking bolts

| 1
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- necesario.Extremadamente popular, la mosquitera—

1/ En una ventana dentro de la pared (luminaria)

_2/ Soporte de cierre especial.

‘Uso sugerido:

y sin acceso.

“Cierre:

~ Disponible en perfil de aluminio con:

-« Panos de aluminio, rigidos de fibra de vidrio,

Descripcion:

INFRAME, es un tipo de mosquitera ideal para
instalar de forma fija o permanente una mosquitera
a sus ventana,siempre y cuando accceso no sea

INFRAME se caracteriza por sus muchas opciones
de fabricacion.
con esquina de plastico especial.
3/ Soporte con dngulos magnéticos.
4/ Soporte perimetral magnético. Para angulos

distintos de 90 °, el montaje es posible con un
accesorio de angulo ajustable especial.

Ventanas (mayormente de espacio pequeno)
Pano:
Fibra de vidrio suave, color gris

Imén
Otras opciones:

-Accesorios de montaje en KIT
‘Dimensiones personalizadas

mascotas.

HE
RNV

| INNO@VAG_ON
| |

|
Uso de accesorios especiales
‘ofrece una variedad de
opciones de instalaciéon

|

~ INFRAME, a fixed frame insect screen, is ideal for

~ not necessary.

| due to the use of special components. It can be

- With magnetic perimeter.

~ by using the “adjustable corner™ component.

_ Closing with:

- = In KIT version or in bars with the necessary

_ = Aluminium mesh, Fiberglass Stiff, Pet

ESQUINA AJUSTABLE 45°- 135°
ADJUSTABLE CORNER 45°- 135°

Description:

applications such as restrooms, storerooms and
attic apartment windows where external access is

Extremely popular, the INFRAME insect screen is
characterized by the numerous installation options

installed with:

Kl 'nto the window opening with wall fixing clips
(plastic corners).

E With a special latch clip.

K] with magnetic fixing clips.

For corners other than 90°, mounting is possible

Recommended use:
Windows (mostly small) without access

Mesh:
Fiberglass Soft, colored grey

Magnet
More options (upon request):

accessories for assembly
= In custom dimensions

\\I/,

INN@\IATION

Use of special
accessories offer a
variety of installation
options
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Inscreen mosquiteras ha desarrollado varios
sistemas de criba de insectos ,todos ellos se
ofrecen en una gama completa de mallas que
incorporar altas propiedades,todas ellas
adecuadas para aplicaciones personalizadas
y de acuerdo con las necesidades de las
necesidades tecnicas requeridas.

Pano de Poliester Plisado.

Pano estilo acordeén hecha de material incombustible
de poliéster reforzado, utilizado exclusivamente para
sistemas plisados, que ofrecen una elasticidad signifi-
cativa y una gran visibilidad. En su versién estandar

el pano esta disponible en color negro.y en color

" gris solo bajo pedido.

Ancho del plisado: 15 mma 20 mm

' Aplicado a: Sistemas ZERO, OMEGA 18 y OMEGA 27

iberglass Malla
Malla de alta durabilidad, ideal para pantallas de gran
tamano. En su version estandar, la malla esta disponible
en color gris y en color negro solo bajo pedido.

Malla Dimensiones

(longitud x alta disponible en rollo): 160x90, 240x90
Aplicado a: En KLIP tipologias vertical y horizontal,
FRONTAL,interior, marco deslizante.

Inscreen insect screen systems are
offered in a full range of meshes that
incorporate high properties, suited
for customized applications and
according to operational needs and
technical requirements

Polyester Pleated Mesh

Accordion style mesh made of reinforced
polyester combustible material, used exclusively
in pleated systems and offering significant
elasticity and great visibility. In its standard
version, the mesh is available in black color and
in grey color only upon request.

Width of the pleat: 15 mm ka1 20 mm

Applied to: ZERO, OMEGA 18 & OMEGA 27
systems
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Fiberglass Stiff Mesh

High durability mesh, ideal for large-sized screens.
In its standard version, the mesh is available in grey
color and in black color only upon request.

Mesh Dimensions (length x height available in
roll): 160x90, 240x90

Applied to: KLIP Vertical & Horizontal, FRONTAL,
Indoor, Inframe and sliding typologies

Desde los sistemas Plisse premium hasta los tipos

o estandar, las mallas propuestas destacan por su
calidad y durabilidad, facilidad de limpieza

(aguay jabén), al tiempo que permite la ventilacién
natural del interior y protege de los insectos.

From premium Plisse systems to standard
types, the proposed meshes stand out for
their quality and durability, ease of cleaning
(water & soap), whilst allowing at the same
time natural ventilation of the interior and
protecting from insects.
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Fiberglass Pano suave

Pano que ofrece buena elasticidad y se ha establecido
como la solucién ideal para aplicaciones de marcos con
bisagras y fijas. En su version estandar, el pano esta
disponible en color gris y en color negro solo bajo
pedido. Pano de dimensiones (longitud x altura
disponible en rollo): 60x30, 160x30, 80x30, 180x30, 1
00x30, 200x30, 120x30, 220x30, 140x30, 240x30
Aplicado

a: KLIP Vertical y horizontal, FRONTAL, Interior,

hojas correderas y otras tipologias deslizantes
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Pano de aluminio

El pano de aluminio se caracteriza por una baja elasticidad
pero una resistencia y durabilidad extremadamente altas.

Disponible en color gris.
Dimensiones Rail (largox alto Rollo disponible):
90x30.5, 120x30.5, 100x30.5

Aplicacién Rail: Sistemas interiores, marcos y hojas
deslizantes y otras tipologias.
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Pano de Poliester para mascotas

No se desgasta fécilmente debido a su versatilidad,

Ideal para duenos de mascotas. En su version basica, la tela
esta disponible en gris y en color negro solo bajo pedido.
Dimensiones Reemplazo (longitud altura del rollo
disponible):122x30.5, 152x30.5 Aplicacion Reemplazo:
Aplicado:A hojas correderas y otras tipologias

deslizantes.
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Fiberglass Soft Mesh

Mesh that offers good elasticity and has been
established as the ideal solution for hinged and fixed
frames applications. In its standard version, the mesh
is available in grey color and in black color only upon
request.

Mesh Dimensions (length x height available

in roll): 60x30, 160x30, 80x30, 180x30, 100x30,
200x30, 120x30, 220x30, 140x30, 240x30

Applied to: KLIP Vertical & Horizontal, FRONTAL,
Indoor, Inframe and sliding typologies
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The aluminum mesh is characterized by low elasticity

but extremely high strength and durability. Available in

grey color.

Mesh Dimensions (length x height available in
roll): 80 x 30.5, 120 x 30.5, 100 x 30.5

Applied to: Indoor, Inframe and sliding typologies

Polyester Pet Mesh

Thanks to its properties, pet mesh allows durability
through time, ideal solution for pet owners. In its
standard version, the mesh is available in grey color
and in black color only upon request.

Mesh Dimensions (length x height available in
roll): 122x30.5, 152x30.5

Applied to: Indoor, Inframe and sliding typologies

Plus

ERAS | SCREEN MESHES

PANO MOSQUIT
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MOSTRADOR DE MOSQUITERAS | INSECT SCREEN NET

- It o Stand ofeceacapacdad de mostrarhsta uato
- ssemas de mosquteras con una ase d reda para na movidad
- fily practica,

ol
# InScreen

- LosSistemas promocionle speciles, conlogos, mrcasy " INSECTSCREENSYSTEMS
g queditiguend amara hsceen etiniponles
* asolctud e cadaclient. Los benefio dervados denuestos

- Clientesalusarstaspromociones son mportants, ya queles

- permite melorarlaimagen delos productos, aumentar lavisbildad mE - EEEEE:
- crearunentorno atactvo araeusario el conel et P =

directo de un aumento de s ventss

i cimensonesdeltnd o 7 Ssite
094x046x212m. e taaE
Minirand Portable Displays Eia g

L3 pantallas Mini rand son mouestres portatles que o
acapacidad de mostrar unsistema.
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